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 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جمله 1

 نادرست درست  کند.، یک مجموعه را مشخص می«سه گل زیبا»الف( عبارت 

 نادرست درست  هستند.ب( هر دو مستطیل دلخواه متشابه 

ج( خط  y x3  نادرست درست  غیر مبدأ گذر است.2

 نادرست درست  آید.اش مخروط به وجود میالزاویه حول یکی از اضلاع قائمهد( از دوران مثلث قائم
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 4
 نامیم.اعداد گویا و عددهای اصم را مجموعه ................. میالف( اجتماع مجموعه 
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 ................. باشد.د( به طور کلی هر عبارت گویا، کسری است که صورت و مخرج آن ....
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3
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ج( کدام خط با خط y x3  موازی است؟ 2
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با توجه به مجموعه  0  , ,A 2 3 در مربع نماد مناسب بگذارید.  4   , , , 
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های با توجه به مجموعه 5  , ,A 1 2 و  3 ,B  1  های زیر را مشخص کنید.، اعضای مجموعه2
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 5/4 بیابید. 

ب( مجموعه       ,A x x x2  را روی محور اعداد نشان دهید. 3
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  ج( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  2 8 
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 با توجه به مسئله زیر جاهای خالی را پر کنید. 7
 «ثابت کنید در هر مثلث اندازة زاویه خارجی برابر است با مجموع دو زاویه داخلی غیرمجاورش.»
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 دار بنویسید.الف( حاصل را به صورت توان 8
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 علمی بنویسید.ب( عدد مقابل را با نماد  
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 رو را به دست آورید.حاصل عبارت روبه 0

 

 3 32 4 
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 رو را به دست آورید.مجموعه جواب نامعادله روبه 14
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 های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید.الف( حاصل عبارت 11
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الف( خط  14 y x2  را در یک دستگاه مختصات رسم نمایید. 3
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ب( شیب و عرض از مبدأ خط   y x3  را بنویسید.1
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ج( معادله خطی بنویسید که با خط   y x3  باشد. 4موازی بوده و عرض از مبدأ آن  1
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 رو را به روش دلخواه حل نمایید.د( دستگاه معادله خطی روبه 
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 ب( عبارت گویای زیر را ساده کنید. 
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 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 10
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 رو را با دقت انجام دهید.تقسیم روبه 15
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی 3ای به شعاع حجم کرهالف(  16
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 متر را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی 1متر و ارتفاع سانتی 6ب( حجم مخروطی به شعاع قاعده  
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 فرمول الزامی است(متر را به دست آورید. )نوشتن سانتی 2ای به شعاع کرهج( مساحت نیم 
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